
 

 

Sběrová soutěž hlásí rekordní množství elektroodpadu. Alza.cz poprvé 

překročila hranici tisíce tun 

Praha, 10. prosince 2025 

Sběrová soutěž pro Zelené firmy pořádaná společností REMA Systém zaznamenala v roce 2025 

rekordní výsledky. Firmy zapojené do projektu Zelená firma předaly v rámci soutěže k recyklaci 
celkem 1 303 tun odpadních elektrozařízení, což znamená meziroční nárůst o více než 70 procent. 

Soutěž motivuje podniky k systematickému zapojení do sběru vysloužilých elektrozařízení a 

podporuje cirkulární ekonomiku. 
 

Celkový odevzdaný objem elektroodpadu v soutěži pro Zelené firmy znovu výrazně vzrostl. Zatímco v roce 
2024 firmy předaly k recyklaci 773 528 kilogramů, letos poprvé překročily hranici 1,3 milionu kilogramů. Soutěž 

byla rozdělena do čtyř kategorií podle velikosti firem a vítězové v každé z nich obdrželi tablety jako ocenění za 

nejlepší výsledky. „Hranice jednoho milionu kilogramů byla ještě nedávno spíše vizí. Letos jsme ji díky aktivním 
Zeleným firmám výrazně překročili a je vidět, že recyklace se stává přirozenou součástí firemní kultury,“ říká 

Denisa Krumlová, marketingová manažerka společnosti REMA Systém. 
 

Alza.cz jako absolutní vítěz soutěže 

 
Výsledky letošního ročníku nejvýrazněji ovlivnila společnost Alza.cz, která v kategorii nad 1 000 zaměstnanců 

odevzdala více než 1 112 tun vysloužilého elektra a stala se absolutním vítězem soutěže. Oproti loňsku, kdy se 
do projektu zapojila poprvé a dosáhla 516 tun, svůj výkon více než zdvojnásobila. „V Alze jsme se rozhodli, že 
letošní ocenění proměníme v konkrétní pomoc. Tablety, které jsme vyhráli, věnujeme organizaci DEJME DĚTEM 
ŠANCI, která podporuje děti a mladé dospělé z dětských domovů napříč Českem s přípravou na odchod z domova 
a začleněním do společnosti po jeho opuštění. Jsme rádi, že naše vítězství tak nemá pozitivní dopad jen na životní 
prostředí, ale že můžeme pomoci i tam, kde je to opravdu potřeba,“ uvádí Eliška Čeřovská, PR manažerka 
společnosti Alza.cz. 

 
Další vítězové jednotlivých kategorií 

 

V kategorii do 50 zaměstnanců obhájila prvenství společnost VDC kancelářská technika s výsledkem 21,7 tuny 
odevzdaného elektroodpadu. Společnost RONYTRANS zvítězila mezi firmami do 250 zaměstnanců a odevzdala 

14,8 tuny. V kategorii do 1 000 zaměstnanců letos poprvé zabodovala společnost GRAMMER CZ, která předala 
k recyklaci 7,8 tuny vysloužilých elektrozařízení. 

 
Projekt Zelená firma funguje od roku 2008 a umožňuje podnikům bezplatné odevzdávání elektrozařízení 

prostřednictvím sběrných boxů a zajištěného ekologického zpracování. Recyklace zároveň přispívá k opětovnému 

využívání kritických surovin, jejichž dostupnost je podle evropských analýz dlouhodobě omezená, a představuje 
tak důležitý prvek cirkulární ekonomiky i udržitelných firemních strategií. 

 

Přehled vítězů sběrové soutěže Zelená firma 2025 
 

Kategorie do 50 zaměstnanců 

 
VDC kancelářská technika s.r.o. 
Celkem: 21 701 kg 
 



 

 

Kategorie do 250 zaměstnanců 

 
RONYTRANS, s.r.o. 
Celkem: 14 797 kg 
 
Kategorie do 1 000 zaměstnanců 

 
GRAMMER CZ, s.r.o. 
Celkem: 7 822,55 kg 
 
Kategorie nad 1 000 zaměstnanců 

 
Alza CZ a.s. 

Celkem: 1 112 090,86 kg 

 
 

O společnosti REMA Systém 
 
Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 
elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony 

a další přístroje. 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. 
V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný 

odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 

www.chytrarecyklace.cz. 

Kontakt: 

 
Markéta Kohoutková 
LESENSKY.CZ s.r.o. 

 

mobil: +420 773 049 494 
e-mail: kohoutkova@lesensky.cz 

Hlinky 487/35, 603 00 Brno  
www.lesensky.cz 

http://www.rema.cloud/
http://www.chytrarecyklace.cz/

